

ZAPISNIK

sa  ednice prvog vanrednog zasijedanja u 2014. godini Skup tine Crne Gore 25. saziva, odr ane 10, 17. i 18. februara 2014. godine

 ednica je po ela 10. februara u 15 sati i 25 minuta.

 ednici je pred edavao Ranko Krivokapi , pred ednik Skup tine, a jednim dijelom  ednice, zbog sprije enosti pred ednika, pred edavao je dr Branko Radulovi , potpred ednik Skup tine.

Pred ednik Skup tine je pod etio da je sazvaio Skup tinu na  ednicu vanrednog zasijedanja, saglasno Poslovniku Skup tine, a na zahtjev 29 poslanika, a da je zahtjevom za sazivanje Skup tine odre en dnevni red.

O dnevnom redu glasala su 55 poslanika - 54 za, jedan uzdr an pa je pred ednik Skup tine objavio da je

DNEVNI RED

1. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izboru odbornika i poslanika;
2. Predlog zakona o bira kom spisku;
3. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o finansiranju politickih partija;
4. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o crnogorskom dr avljanstvu;
5. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o li noj karti;
6. Predlog zakona o izmjeni Zakona o lokalnoj samoupravi.

* * *

Pred ednik Skup tine je pod etio da je u Kolegijumu pred ednika Skup tine dogovoreno da se objedini pretres o svim predlozima zakona iz dnevnog reda.

Prva, druga, tre a,  etvrta, peta i  esta ta ka

- PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O IZBORU ODBORNIKA I POSLANIKA;
- PREDLOG ZAKONA O BIRA KOM SPISKU;
- PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O FINANSIRANJU POLITICKIH PARTIJA;
- PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O CRNOGORSKOM DR AVLJANSTVU;
- PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O LI NOJ KARTI, i
- PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O LOKALNOJ SAMOUPRAVI

Stavove klubova poslanika o predlozima zakona saopštili su: mr Milutin Simović – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Goran Danilović – Klub poslanika Demokratskog fronta – Neven Gošović – Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Borislav Banović – Klub poslanika Socijaldemokratske partije; Azra Jasavić – Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Ljerka Dragičević i Andrija Popović - Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, DP), Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore; Suljo Mustafić – Klub poslanika Bošnjačke stranke.

U pretresu su učestvovali:

- 1) dr Predrag Sekulić;
- 2) dr Branka Bošnjak;
- 3) Genci Nimanbegu;
- 4) Dragoslav Šćekić;
- 5) dr Zoran Vukčević;
- 6) Milutin Đukanović;
- 7) Almer Kalač;
- 8) Srđan Perić;
- 9) Snežana Jonica;
- 10) Miodrag Lekić.

* * *

Šednica je prekinuta u 18 sati, a nastavljena 17. februara u 13 sati i 40 minuta.

Predšednik Skupštine je objavio prelazak na izjašnjavanje o predlozima zakona o kojima je obavljen pretres, po redosljedu koji je dogovoren u Kolegijumu predšednika Skupštine.

Predlog zakona o izmjeni Zakona o lokalnoj samoupravi (6.tačka)

Poslanik Goran Danilović intervenisao je proceduralno i saopštio da su poslanici Demokratskog fronta podnijeli amandmane na Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izboru odbornika i poslanika i Predlog zakona o biračkom spisku, kojim se mijenja rok primjene zakona od 1. oktobra 2014. godine, a da su to propustili da urade na Predlog zakona o izmjeni Zakona o lokalnoj samoupravi, pa je kao jedan od predlagača zakona predložio da se izmijeni rok primjene i u ovom predlogu zakona.

Predšednik Skupštine je odgovorio da ukoliko se usvoji Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izboru odbornika i poslanika, sa amandmanom kojim se odredbe člana 26, 27, 28 i 41 primjenjuju od 1. oktobra 2014. godine, izmijenili bi rok primjene zakona i u Predlogu zakona o izmjeni Zakona o lokalnoj samoupravi, tokom redovnog zasijedanja.

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 72 poslanika – 72 za) i usvojila Predlog zakona o izmjeni Zakona o lokalnoj samoupravi (glasala su 72 poslanika – 72 za).

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o ličnoj karti (5.tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 72 poslanika – 72 za).

Predsjednik Skupštine je podsetio da je na Predlog zakona podnijeto osam amandmana, i to: Zakonodavni odbor jedan amandman, koji je sastavni dio Predloga zakona; Odbor za ljudska, prava i slobode jedan amandman, koji je sastavni dio Predloga zakona; poslanik Borislav Banović četiri amandmana, od kojih je odustao; poslanici Azra Jasavić, Srđan Perić i Goran Tuponja dva amandmana, o kojima treba glasati.

Skupština nije prihvatila amandmane poslanika Azre Jasavić, Srđana Perića i Gorana Tuponje (glasalo je o: amandmanu 1 – 74 poslanika – 36 za, jedan protiv, 37 uzdržanih; amandmanu 2 – 73 poslanika – 33 za, tri protiv, 37 uzdržanih).

Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o ličnoj karti (glasalo je 75 poslanika – 75 za).

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o crnogorskom državljanstvu (4.tačka)

Skupština nije prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 78 poslanika – 32 za, šest protiv, 40 uzdržanih).

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o finansiranju političkih partija (3.tačka)

Poslanik dr Miodrag Vuković intervenisao je proceduralno i saopštio da je na Zakonodavnom odboru ocijenjeno da Predlog zakona nije u skladu sa Ustavom i da treba glasati o ustavnom osnovu.

Predsjednik Skupštine je saopštio da u Izvještaju Zakonodavnog odbora nema stava da Predlog zakona nije u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom pa nije potrebno da se Skupština izjašnjava o ustavnom osnovu.

Poslanik Džavid Šabović, predsjednik Zakonodavnog odbora saopštio je da niko od članova Zakonodavnog odbora nije ukazivao na neustavnost, samo da Predlog zakona nije dobio potrebnu većinu.

Poslanik Radovan Obradović, kao član Zakonodavnog odbora saopštio je da je šest poslanika na Zakonodavnom odboru bilo protiv, a četiri za, a da tako ne stoji u Izvještaju Zakonodavnog odbora i da su poslanici iz Demokratske partije socijalista bili protiv iz razloga što smatraju da su pojedine odredbe Predloga zakona u suprotnosti sa Ustavom.

Poslanik mr Milutin Simović istakao je da na Zakonodavnom odboru Predlog zakona nije dobio potrebnu većinu, da prema tome Predlog zakona nije

u skladu sa Ustavom i da Izvještaj Zakonodavnog odbora ne odražava sami tok rasprave ni način glasanja članova Odbora.

Predsjednik Skupštine je saopštio da, u skladu sa članom 93 Poslovnika Skupštine, ukoliko Zakonodavni odbor predloži da se predlog zakona ne usvoji zbog njegove nesaglasnosti sa Ustavom i pravnim sistemom, o postojanju saglasnosti odlučuje Skupštine, ali u ovom slučaju nisu dobili konkretan predlog Zakonodavnog odbora da je neustavan i da se trebaju izjasniti o ustavnom osnovu.

Proceduralnu intervenciju, povodom Izvještaja Zakonodavnog odbora i ustavnosti zakona, koristili su: mr Milutin Simović, Velizar Kaluđerović, Azra Jasavić i Snežana Jonica.

Poslanik Emilo Labudović, izvjestilac Zakonodavnog odbora saopštio je stavove Odbora.

Poslanik mr Milutin Simović, u ime Kluba poslanika Demokratske partije socijalista, zatražio je kratku pauzu.

Predsjednik Skupštine je konstatovao da je tehnička greška u Izvještaju Zakonodavnog odbora povodom glasanja o Predlogu zakona o izmjenama i dopunama Zakona o finansiranju političkih partija i odredio kratku pauzu.

* * *

Šednica je prekinuta u 14 sati i 20 minuta, a nastavljena u 14 sati i 45 minuta.

Poslanik mr Milutin Simović saopštio je stav Kluba poslanika Demokratske partije socijalista za glasanje o Predlogu zakona o izmjenama i dopunama Zakona o finansiranju političkih partija.

Predsjednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja i objavio prelazak na izjašnjavanje.

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 77 poslanika – 43 za, 30 protiv, četiri uzdržana).

Predsjednik Skupštine je podsetio da su na Predlog zakona podnijeta 62 amandmana, i to: Zakonodavni odbor 15 amandmana, koji su sastavni dio Predloga zakona; poslanici Azra Jasavić, Goran Danilović i Neven Gošović, kao predlagači zakona devet amandmana, koji su sastavni dio Predloga zakona; poslanici dr Zoran Vukčević, Branko Čavor, Marta Šćepanović, Zorica Kovačević i Željko Aprcović 18 amandmana, od kojih su amandmani 1 i 2 sastavni dio Predloga zakona, od amandmana 11 su odustali, a o ostalima treba glasati; poslanik Borislav Banović deset amandmana od kojih je amandman 10 sastavni dio Predloga zakona, a od ostalih je odustao; poslanik mr Aleksandar Damjanović 10 amandmana, ali nakon njihove preformulacije na Zakonodavnom odboru broj korigovanih amandmana iznosi osam, o kojima treba glasati.

Poslanici dr Zoran Vukčević, Branko Čavor, Zorica Kovačević, Marta Šćepanović i mr Aleksandar Damjanović obrazložili su amandmane o kojima treba glasati.

Poslanici Goran Danilović i Azra Jasavić, kao predlagači zakona dali su završnu riječ.

Poslanik mr Milutin Simović intervenisao je proceduralno i saopštio da je Predlog zakona neustavan i da će poslanici Demokratske partije socijalista pokrenuti postupak za ocjenu ustavnosti.

Skupština nije prihvatila amandmane 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18 poslanika dr Zorana Vukčevića, Branka Čavora, Marte Šćepanović, Zorice Kovačević i Željka Aprcovića (glasalo je o: amandmanu 3 – glasalo je 78 poslanika - 36 za, 35 protiv, sedam uzdržanih; amandmanu 4 – 78 poslanika – 36 za, 35 protiv, sedam uzdržanih; amandmanu 5 – 77 poslanika – 35 za, 35 protiv, sedam uzdržanih; amandmanu 6 – 77 poslanika – 37 za, 33 protiv, sedam uzdržanih; amandmanu 7 – 77 poslanika – 36 za, 35 protiv, šest uzdržanih; amandmanu 8 – 78 poslanika – 35 za, 35 protiv, osam uzdržanih; amandmanu 9 – 75 poslanika – 33 za, 35 protiv, sedam uzdržanih; amandmanu 10 – 77 poslanika – 36 za, 34 protiv, sedam uzdržanih; amandmanu 12 – 77 poslanika – 36 za, 34 protiv, sedam uzdržanih; amandmanu 13 – 78 poslanika – 36 za, 35 protiv, sedam uzdržanih; amandmanu 14 – 78 poslanika – 36 za, 35 protiv, sedam uzdržanih; amandmanu 15 – 77 poslanika – 36 za, 35 protiv, šest uzdržanih; amandmanu 16 – 78 poslanika – 36 za, 35 protiv, sedam uzdržanih; amandmanu 17 – 78 poslanika – 36 za, 35 protiv, sedam uzdržanih; amandmanu 18 – 78 poslanika – 36 za, 35 protiv, sedam uzdržanih).

Skupština je prihvatila amandman 1 i 2 poslanika mr Aleksandra Damjanovića (glasalo je o: amandmanu 1 – 76 poslanika – 44 za, 24 protiv, osam uzdržanih; amandmanu 2 – 77 poslanika – 44 za, 25 protiv, osam uzdržanih).

Poslanik Goran Danilović intervenisao je proceduralno povodom prihvatanja amandmana poslanika mr Aleksandra Damjanovića i zatražio kratku pauzu.

Predsjednik Skupštine je odgovorio da se radi o amandmanima koji regulišu nadležnost odbora Skupštine koji bi obavljao parlamentarni nadzor nad sprovođenjem ovog zakona, da se prihvatanjem amandmana poslanika mr Aleksandra Damjanovića ne mijenja struktura zakona, jer oba odbora, koja bi trebala da regulišu ovu tematiku, vode predstavnici opozicije, i odredio kratku pauzu.

* * *

Šednica je prekinuta u 16 sati, a nastavljena u 16 sati i 30 minuta.

Poslanik Goran Danilović intervenisao je proceduralno i saopštio da poslanici Demokratskog fronta neće podržati ostale amandmane poslanika mr Aleksandra Damjanovića.

Skupština nije prihvatila amandman 3 poslanika mr Aleksandra Damjanovića (glasala su 54 poslanika – 10 za, šest protiv, 38 uzdržanih).

Poslanik mr Aleksandar Damjanović obavijestio je da odustaje od amandmana 4, 5, 6, 7 i 8.

Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o finansiranju političkih partija (glasalo je 75 poslanika – 43 za, 29 protiv, tri uzdržana).

Predlog zakona o biračkom spisku (2.tačka)

Poslanik Goran Danilović, kao jedan od predlagača, intervenisao je proceduralno i saopštio da je sastavni dio Predloga zakona amandman poslanika Demokratskog fronta, kojim se mijenja rok primjene zakona.

Poslanik mr Milutin Simović intervenisao je proceduralno i saopštio da se rokovi primjene zakona mijenjaju prije samog glasanja i zatražio pauzu kako bi se poslanici Demokratske partije socijalista odredili prema Predlogu zakona.

Predsjednik Skupštine je odgovorio da je amandman Demokratskog fronta podnešen u skladu sa procedurom, pa poslanik Goran Danilović, kao jedan od predlagača ima pravo da amandman prihvati uz saglasnost ostalih predlagača i odredio kratku pauzu.

* * *

Šednica je prekinuta u 16 sati i 45 minuta, a nastavljena u 17 sati i 45 minuta.

Poslanik mr Milutin Simović saopštio je stav Demokratske partije socijalista i istakao da će zbog izmjena roka primjene u Predlogu zakona o biračkom spisku, poslanici Demokratske partije socijalista biti uzdržani povodom glasanja o ovom predlogu zakona.

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 77 poslanika – 44 za, 33 uzdržana).

Predsjednik Skupštine je podsetio da je na Predlog zakona podnijeto 55 amandmana, i to: Zakonodavni odbor 21 amandman koji je sastavni dio Predloga zakona; poslanici dr Predrag Sekulić i Zorica Kovačević šest amandmana, o kojima treba glasati; poslanik Borislav Banović 25 amandmana, o kojima treba glasati; poslanici Demokratskog fronta jedan amandman, koji je sastavni dio Predloga zakona; poslanica Azra Jasavić dva amandmana od kojih je amandman 1 sastavni dio Predloga zakona, a od amandmana 2 je odustala.

Poslanik dr Predrag Sekulić obavijestio je da odustaje od amandmana 1, 2, 3 i 5 i obrazložio amandman 4.

Skupština je prihvatila amandman 4 poslanika dr Predraga Sekulića i Zorice Kovačević (glasalo je 78 poslanika – 41 za, 37 protiv).

Poslanik Borislav Banović obrazložio je amandmane o kojima treba glasati i predložio modifikaciju pojedinih amandmana.

Poslanik Neven Gošović, kao jedan od predlagača zakona saopštio je da prihvata amandmane 1, 15 i amandman 2, u izmijenjenoj formulaciji, poslanika Borislava Banovića, sa čim se saglasio podnosilac amandmana.

Skupština je prihvatila amandmane 3 i 4 poslanika Borislava Banovića (glasalo je o: amandmanu 3 – 75 – 41 za, 25 protiv, devet uzdržanih; amandmanu 4 – 75 poslanika – 42 za, 27 protiv, šest uzdržanih).

Poslanik Neven Gošović, kao jedan od predlagača zakona predložio je modifikaciju amandmana 1 poslanice Azre Jasavić.

Poslanica Azra Jasavić, kao podnosilac amandmana saglasila se sa izmijenjenom formulacijom amandmana 1.

* * *

Šednica je prekinuta u 18 sati i 25 minuta, a nastavljena u 19 sati i 10 minuta.

Poslanik Borislav Banović obavijestio je ostaje pri amandmanu 18 i 25, a od ostalih amandmana odustaje.

Poslanik Goran Danilović, kao jedan od predlagača saopštio je izmijenjenu formulaciju prihvaćenog amandmana poslanika Demokratskog fronta i to: riječi „1. oktobra 2014. godine“ zamjenjuju se riječima „1. novembra 2014. godine“.

Poslanik Borislav Banović obavijestio je da odustaje od amandmana 18 i 25.

Skupština je usvojila Predlog zakona o biračkom spisku (glasalo je 75 poslanika – 43 za, četiri protiv, 28 uzdržanih).

Poslanik Almer Kalač intervenisao je proceduralno i, u ime Kluba Bošnjačke stranke zatražio je odlaganje izjašnjavanja o Predlogu zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izboru odbornika i poslanika radi dodatnih konsultacija.

Poslanik Genci Nimanbegu, u ime Kluba poslanika Albanskih partija (FORCA, DP), Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore saopštio je da se pridružuje poslanicima iz Bošnjačke stranke i zatražio odlaganje izjašnjavanja o Predlogu zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izboru odbornika i poslanika.

Predsjednik Skupštine je saopštio da je konsenzusom u Kolegijumu predsjednika dogovoreno da se danas glasa o Predlogu zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izboru odbornika i poslanika, samo je redosljed glasanja promijenjen kako bi se o ovom zakonu glasalo na kraju, da su amandmani manjinskih partija poznati svim poslanicima, pa ne vidi svrhu odlaganja.

Poslanik Suljo Mustafić, u ime Kluba poslanika Bošnjačke stranke zatražio je pauzu radi dogovora oko daljeg nastavka rada.

* * *

Šednica je prekinuta u 19 sati i 30 minuta, a nastavljena u 20 sati i 5 minuta.

Poslanik Suljo Mustafić intervenisao je proceduralno i zatražio odlaganje izjašnjavanja o Predlogu zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izboru odbornika i poslanika jer nema televizijskog prenosa i da su potrebne dodatne konsultacije oko amandmana manjinskih partija podnijetih na ovaj predlog zakona.

Proceduralnu intervenciju, po istom osnovu, koristio je Genci Nimanbegu.

Predšednik Skupštine je saopštio da je u Kolegijumu predšednika Skupštine konsenzusom dogovoreno da se danas obavi izjašnjavanje, ali ukoliko to poslanici traže staviće se predlog za odlaganje šednice na glasanje.

Poslanik mr Milutin Simović intervenisao je proceduralno i saopštio da je dosadašnja praksa bila da se šednica odloži ukoliko bi to neki klub poslanika zatražio, bez odlučivanja o takvom predlogu.

Predšednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja i objavio prelazak na izjašnjavanje o predlogu za odlaganje šednice.

Skupština je prihvatila predlog da se odloži izjašnjavanje o Predlogu zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izboru odbornika i poslanika (glasalo je 69 poslanika – 36 za, 30 protiv, tri uzdržana).

Poslanik Srđan Milić intervenisao je proceduralno i zatražio hitnu šednicu Kolegijuma radi dogovora o daljem načinu rada.

Proceduralnu intervenciju oko daljeg nastavka rada i glasanja o Predlogu zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izboru odbornika i poslanika, koristili su: Goran Danilović, Srđan Milić, Džavid Šabović, Azra Jasavić i Suljo Mustafić.

Predšednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja i prekinuo šednicu radi održavanja Kolegijuma predšednika Skupštine.

* * *

Šednica je prekinuta u 20 sati i 40 minuta, a nastavljena šutradan (18. februara) u 9 sati i 30 minuta.

Predšednik Skupštine je obavijestio da, shodno dogovoru u Kolegijumu predšednika Skupštine, prelaze na izjašnjavanje o Predlogu zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izboru odbornika i poslanika.

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izboru odbornika i poslanika (1. tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 57 poslanika – 54 za, jedan protiv, dva uzdržana).

Predšednik Skupštine je podsetio da je na Predlog zakona podnijeto 69 amandmana, i to: Zakonodavni odbor 13 amandmana, koji su sastavni dio Predloga zakona; poslanik Borislav Banović dva amandmana, o kojima treba

glasati; poslanici Socijaldemokratske partije jedan amandman, o kojem treba glasati; poslanici Suljo Mustafić, Almer Kalač, Kemal Zoronjić, Genci Nimanbegu i Ljerka Dragičević dva amandmana o kojima treba glasati; poslanik Andrija Popović tri amandmana o kojima treba glasati; poslanici Fatmir Gjeka i Genci Nimanbegu četiri amandmana, o kojima treba glasati; Klub poslanika Demokratskog fronta amandman, o kojem treba glasati; Klub poslanika Demokratskog fronta amandman 1, o kojem treba glasati; Klub poslanika Socijalističke narodne partije jedan amandman, o kojem treba glasati; poslanici Velizar Kaluđerović i Obrad Gojković pet amandmana, o kojima treba glasati; Klub poslanika Socijalističke narodne partije tri amandmana, o kojima treba glasati; poslanici Džavid Šabović, Srđan Perić, mr Dritan Abazović, dr Jelisava Kalezić, Andrija Popović i Snežana Jonica četiri amandmana, o kojima treba glasati; poslanici Borislav Banović, Džavid Šabović i dr Draginja Vuksanović sedam amandmana, ali su na Zakonodavnom odboru amandmani 1 i 2 spojeni u jedan amandman jer se odnose na isti član, tako da, nakon korekcije, treba glasati o šest amandmana; poslanici Borislav Banović, Mladen Bojanić i Ljerka Dragičević jedan amandman, o kojem treba glasati; poslanica Azra Jasavić 15 amandmana, o kojima treba glasati; poslanici Goran Tuponja i Azra Jasavić dva amandmana, o kojima treba glasati; poslanici Azra Jasavić, Srđan Perić i Mladen Bojanić dva amandmana, o kojima treba glasati; poslanici Zorica Kovačević i Marta Šćepanović dva amandmana, od amandmana 2 su odustali, a o amandmanu 1 treba glasati;

Predsjednik Skupštine je podsetio da su poslanici Goran Danilović, Andrija Mandić i Nebojša Medojević podnijeli Predlog zaključka o Predlogu zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izboru odbornika i poslanika, o kojem treba glasati.

Poslanik Goran Danilović obrazložio je amandmane poslanika Demokratskog fronta i predložio modifikaciju amandmana kojim se reguliše rok primjene odredbi člana 26, 27, 28 i 41 predloženog zakona, i to riječi "1. oktobra 2014. godine" zamjenjuju se riječima „1. novembra 2014. godine“.

Poslanik Ranko Krivokapić, kao predlagač zakona saopštio je da prihvata amandmane poslanika Demokratskog fronta.

Poslanik Tarzan Milošević intervenisao je proceduralno, povodom promjene roka primjene pojedinih odredbi.

Poslanik Borislav Banović obrazložio je amandmane o kojima treba glasati i predložio modifikaciju u amandmanu 2, tako da se riječi „godinu dana“ zamjenjuju riječima „šest mjeseci“.

Poslanik Ranko Krivokapić, kao predlagač zakona saopštio je da prihvata amandmane poslanika Borislava Banovića.

Skupština nije prihvatila amandman poslanika Socijaldemokratske partije (glasao je 51 poslanik – 38 za, 13 uzdržanih).

Poslanik Genci Nimanbegu obavijestio je da odustaje od amandmana 3, a obrazložio amandmane 1, 2 i 4.

Skupština nije prihvatila amandmane 1, 2 i 4 poslanika Fatmira Gjeke i Genci Nimanbegua (glasalo je o: amandmanu 1 - 55 poslanika - 17 za, jedan protiv, 37 uzdržanih; amandmanu 2 - 58 poslanika - 32 za, jedan protiv, 25 uzdržanih; amandmanu 4 - 50 poslanika - 19 za, dva protiv, 29 uzdržanih).

Poslanik Suljo Mustafić obrazložio je amandmane o kojima treba glasati.

Skupština nije prihvatila amandmane poslanika Sulja Mustafića, Almera Kalača, Kemala Zoronjića, Genci Nimanbegua i Ljerke Dragičević (glasalo je o: amandmanu 1 - 63 poslanika - 38 za, dva protiv, 23 uzdržana; amandmanu 2 - 66 poslanika - 39 za, tri protiv, 24 uzdržana).

Poslanik Suljo Mustafić saopštio je da, zbog neprihvatanja amandmana, poslanici Bošnjačke stranke neće učestvovati u daljem radu šednice Skupštine.

Poslanici Bošnjačke stranke napustili su šednicu Skupštine.

Poslanik Genci Nimanbegu saopštio je da poslanici albanskih partija, zbog neprihvatanja amandmana, neće učestvovati u daljem radu šednice Skupštine.

Poslanici Genci Nimanbegu i Fatmir Gjeka napustili su šednicu Skupštine.

Poslanik mr Milutin Simović intervenisao je proceduralno i zatražio pauzu radi napuštanja šednice poslanika Bošnjačke stranke i albanskih poslanika.

Proceduralnu intervenciju, radi daljeg nastavka rada, koristili su Goran Danilović i Srđan Milić.

Predšednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja povodom daljeg nastavka rada, i odredio kratku pauzu.

* * *

Šednica je prekinuta u 10 sati i 35 minuta, a nastavljena u 10 sati i 40 minuta.

Poslanik Andrija Popović obrazložio je amandmane o kojima treba glasati.

Skupština nije prihvatila amandmane poslanika Andrije Popovića (glasalo je o: amandmanu 1 - 51 poslanik - 26 za, jedan protiv, 24 uzdržana; amandmanu 2 - 51 poslanik - 30 za, 21 uzdržan; amandmanu 3 - 58 poslanika - 43 za, 15 uzdržanih).

Poslanica Snežana Jonica je obrazložila amandman o kojem treba glasati.

Skupština nije prihvatila amandman Kluba poslanika Socijalističke narodne partije (glasalo je 49 poslanika - 34 za, dva protiv, 13 uzdržanih).

Poslanik Ranko Krivokapić obavijestio je da prihvata amandmane 1 i 3 poslanika Velizara Kaluđerovića i Obrada Gojkovića.

Poslanik Velizar Kaluđerović obavijestio je da odustaje od amandmana 4 i 5 i obrazložio amandman 2.

Skupština je prihvatila amandman 2 poslanika Velizara Kaluđerovića i Obrada Gojkovića (glasao je 61 poslanik - 59 za, dva uzdržana).

Poslanik Neven Gošović obrazložio je amandmane o kojima treba glasati.

Skupština nije prihvatila amandmane Kluba poslanika Socijalističke narodne partije (glasalo je o: amandmanu 1 – 59 poslanika – 39 za, 20 uzdržanih; amandmanu 2 – 53 poslanika – 34 za, 19 uzdržanih; amandmanu 3 – 56 poslanika – 38 za, 18 uzdržanih).

Poslanik Ranko Krivokapić, u ime predlagača saopštio je da prihvata amandmane 1 i 3 poslanika Džavida Šabovića, Srđana Perića, mr Dritana Abazovića, dr Jelisave Kalezić, Andrije Popovića i Snežane Jonice.

Skupština nije prihvatila amandmane 2 i 4 poslanika Džavida Šabovića, Srđana Perića, mr Dritana Abazovića, dr Jelisave Kalezić, Andrije Popovića i Snežane Jonice (glasalo je o: amandmanu 2 – 49 poslanika – 28 za, 21 uzdržan; amandmanu 4 – 49 poslanika – 37 za, jedan protiv, 11 uzdržanih).

Skupština nije prihvatila amandman 1 poslanika Borislava Banovića, Džavida Šabovića i dr Draginje Vuksanović (glasalo je 50 poslanika – 38 za, jedan protiv, 11 uzdržanih).

Poslanik Borislav Banović obavijestio je da odustaje od amandmana 2, 3, 4, 5 i 6.

Poslanica Azra Jasavić obrazložila je amandmane o kojima treba glasati.

Skupština nije prihvatila amandmane 1 i 2 poslanice Azre Jasavić (glasalo je o: amandmanu 1 – 41 poslanik – 31 za, 10 uzdržanih; amandmanu 2 – 43 poslanika – 34 za, devet protiv).

Poslanica Azra Jasavić obavijestila je da odustaje od ostalih amandmana.

Poslanik Goran Tuponja obrazložio je amandmane o kojima treba glasati.

Skupština nije prihvatila amandmane poslanika Gorana Tuponje i Azre Jasavić (glasalo je o: amandmanu 1 – 43 poslanika – 25 za, 12 protiv, šest uzdržanih; amandmanu 2 – 44 poslanika – 25 za, 13 protiv, šest uzdržanih).

Poslanica Azra Jasavić obrazložila je amandmane o kojima treba glasati.

Skupština nije prihvatila amandmane poslanika Azre Jasavić, Srđana Perića i Mladena Bojanića (glasalo je o: amandmanu 1 – 47 poslanika – 26 za, devet protiv, 12 uzdržanih; amandmanu 2 – 44 poslanika – 20 za, 11 protiv, 13 uzdržanih).

Poslanik Ranko Krivokapić, u ime predlagača saopštio je da prihvata amandman 1 poslanica Zorice Kovačević i Marte Šćepanović.

Poslanik Borislav Banović obrazložio je amandman, koji je podnio sa poslanicima Mladenom Bojanićem i Ljerkom Dragičević, i predložio modifikaciju, tako da prvi stav amandmana glasi: “Izborna lista za izbor odbornika i poslanika može biti utvrđena i bez potpisa podrške ukoliko politička partija ili grupa birača koja je podnosilac izborne liste ima poslanika u Skupštini Crne Gore“.

Poslanik Ranko Krivokapić, u ime predlagača saopštio je da prihvata amandman, u izmijenjenoj formulaciji, poslanika Borislava Banovića, Mladena Bojanića i Ljerke Dragičević.

Poslanik Neven Gošović intervenisao je proceduralno povodom prihvatanja amandmana poslanika Borislava Banovića, Mladena Bojanića i Ljerke Dragičević.

Poslanik Ranko Krivokapić dao je potrebna pojašnjenja povodom prihvatanja amandmana.

Poslanik mr Milutin Simović intervenisao je proceduralno i zatražio kratku pauzu prije glasanja o Predlogu zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izboru odbornika i poslanika u cjelini.

* * *

Šednica je prekinuta u 11 sati i 40 minuta, a nastavljena u 12 sati.

Poslanik Neven Gošović intervenisao je proceduralno i, pozivajući se na član 106 Poslovnika Skupštine ukazao poslaniku Ranku Krivokapiću da su poslanici i drugi učesnici u pretresu dužni da poštuju dostojanstvo poslanika i da se jedni drugima obraćaju sa uvažavanjem i da su za njega neprihvatljivi razlozi odbijanja amandmana Kluba poslanika Socijalističke narodne partije.

Poslanik Ranko Krivokapić je saopštio da nije uvrijedio poslanika samo je ukazao da je Radna grupa za izgradnju povjerenja u izborni proces imala deset mjeseci da utvrdi izborni zakon, i da kao predlagač zakona, ima pravo da odluči koje amandmane će prihvatiti.

Zatim se prešlo na izjašnjavanje.

Skupština nije usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izboru odbornika i poslanika (glasalo je 69 poslanika – 42 za, 27 uzdržanih).

* * *

Šednica je završena 18. februara u 12 sati i 5 minuta.

Fonografske bilješke šednice čine sastavni dio ovog zapisnika.

Broj 00-62/14-1/3

Podgorica, 18. februara 2014. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE 25. SAZIVA

GENERALNI SEKRETAR
mr Damir Davidović

PREDŠEDNIK
Ranko Krivokapić